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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановні викладачі, здобувачі освіти, стейкхолдери 

 

З метою аналізу та вивчення важливості проблем сучасної дошкільної освіти, 

запрошуємо долучитися до участі у роботі Всеукраїнської студентської 

конференції  

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ: 

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ АСПЕКТ»,  

яка відбудеться 26 лютого 2024 року на базі кафедри теорії та методики дошкільної 

і спеціальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника. 

 

Всеукраїнська студентська конференція відбудеться 26 лютого 2024 року у 

змішаній формі: офлайн на базі центру інноваційних освітніх технологій (вул. 

Шевченка, 57, к. 233) та в онлайн формі засобами освітньої платформи MEET. 

 

У рамках студентської конференції планується робота за такими 

напрямами: 

1. Інноваційні технології в умовах сучасного закладу дошкільної освіти. 

2. Сучасні проблеми дошкільної освіти 

3. Професійна підготовка фахівців дошкільної освіти. 

4. Психолого-педагогічний супровід освітньої діяльності дітей 

дошкільного віку в умовах воєнного стану. 

5. Розвиток творчого потенціалу дітей дошкільного віку. 

 



Робочі мови Всеукраїнської студентської конференції: українська, 

англійська. 

Форма участі у Всеукраїнській студентській конференції: очна, заочна, 

відео презентація, онлайн-виступ. 

Початок  Всеукраїнської студентської конференції – 12.00  

Публікація матеріалів передбачається: 

 за матеріалами конференції планується видання збірника наукових праць 

Всеукраїнської студентської конференції в електронному форматі 

Програма Всеукраїнської студентської конференції: 

 пленарне засідання засобами освітньої платформи MEET; 

 проведення Всеукраїнської студентської конференції; 

 підбиття підсумків. 

Здобувачі вищої освіти можуть брати участь у Всеукраїнській студентській 

конференції за умови співавторства з викладачем або за наявності рецензії 

кандидата чи доктора наук. 

Умови участі у роботі Всеукраїнської студентської конференції: 

Для участі у роботі конференції Вам необхідно до 20.02.2024 р. надіслати на 

адресу оргкомітету такі матеріали: 

- заявку на участь у конференції за зразком (додаток 1) або заповнити google 

форму; 

- текст тез у електронному варіанті із зазначенням напряму обсягом до 2-

3 сторінок, оформлених відповідно до вимог; 

До повідомлення у вигляді вкладення повинні бути прикріплені два файли: 

матеріали, оформлені відповідно до вимог (назва файлу – ПІБ автора_Тези/стаття); 

відомості про автора, заявка додається (назва файлу – ПІБ автора_Відомості). 

 

Контактна інформація:  

Відповідальні за проведення Всеукраїнської студентської конференції: 

Захарасевич Наталія Володимирівна ( т. 0684243004) 

Електронна адреса: nataliia.zakharasevych@pnu.edu.ua 

 

Вимоги до оформлення матеріалів:  

Рукопис тез надсилається на електронну адресу, що містить матеріали, 

набрані у вигляді документа MS Word 97 (чи пізніших версій цієї програми).  

Обсяг тез – 2–3 сторінки. Параметри документа: поля – верхнє і нижнє – 2 

см; праве – 1,5 см; ліве – 3 см; шрифт – Тіmes New Roman, розмір 14, звичайного 

стилю, без переносів та табуляцій; лапки («  ») та апострофи ( ’ ) в тексті мають 

бути однакові; тире ( – ) має відрізнятися від дефісу ( - ); інтервали: міжрядковий – 

1, між абзацами – 0; відступи: першого рядка – 1,25 см; зліва, справа – 0; 

вирівнювання абзаців – за шириною. Нумерація сторінок не проставляється.  

Список використаних джерел розміщують у кінці статті за алфавітом. 

Джерела подаються у квадратних дужках [1, с. 3]. Перша цифра відповідає номеру 

джерела в списку джерел, а після коми ставиться мала літера «с» з крапкою і 

цифра, що означає номер сторінки в джерелі, на яке зроблено посилання. Якщо в 



одних дужках робляться посилання на два і більше джерел, то їх відокремлюють 

крапкою з комою [3; 5; 7].  

Матеріали публікуються в авторській редакції. Відповідальність за 

достовірність наданої інформації, відповідність матеріалів нормам законодавства, 

моралі та етики, професійно-змістову коректність, правильність посилань на 

літературні джерела несуть автори. 

 

Зразок оформлення тез 

 

СУЧАСНИЙ СТАН ПРОБЛЕМИ ТА КОРЕКЦІЙНА РОБОТА З РОЗВИТКУ 

МОВИ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Ірина СИДОРЕНКО, 

IV курс ОР бакалавр, педагогічний факультет 

Прикарпатський національний університет  

імені Василя Стефаника 

науковий керівник – Мацук Л. О., 

кандидат педагогічних наук, професор 

 

Список використаних джерел 

1. Кузенко О., Мацук Л., Адамів М. Формування пізнавальних інтересів дітей 

з особливими освітніми потребами засобами ейдетики. Вісник Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. № 9, (квітень 2022), с.196-

202. : URL: https://journals.pnu.edu.ua/index.php/jpnu/article/view/6184  

2. Лисенко Н.В., Кирста Н.Р., Лазарович Н.Б. Педагогіка українського 

дошкілля. 3 частина. Навчальний посібник. Київ : Видавничий Дім «Слово», 2021. 

373 c.  

3. Марчій-Дмитраш Т.М, Кирста Н.Р., Матішак М.В. Psychological and 

pedagogical basics of forming the communicative culture of future educators of ipe: an 

interdisciplinary approach. Гірська школа Українських Карпат. Випуск 26 (2022). 

С.80-85. URL: https://journals.pnu.edu.ua/index.php/msuc/article/view/6594 

 

Автори тез 

несуть відповідальність за правильність та достовірність поданого матеріалу, 

за точне цитування джерел і літератури та посилання на них 

Заявку можна подати у зручному для ВАС форматі.  

https://forms.gle/UaG5rBXKvnHbN2Q77 

https://journals.pnu.edu.ua/index.php/jpnu/article/view/6184
https://journals.pnu.edu.ua/index.php/msuc/article/view/6594
https://forms.gle/UaG5rBXKvnHbN2Q77


 
Додаток 1 

ЗАЯВКА 

на участь у Всеукраїнській студентській конференції: 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ: 

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ АСПЕКТ» 

Увага! 

Заповнювати потрібно усі поля таблиці, ПІБ учасника та наукового 

керівника, назву навчального закладу, факультет/інститут та групу в повній формі. 

Невчасно подані, неправильно оформлені тези та відомості про автора(ів) та 

наукового керівника розглядатися не будуть 

Доповідач 

 

Прізвище, ім’я, по батькові доповідача 

(вказувати повністю) 

 

Повна назва навчального закладу  

Курс  

Освітній рівень  

Контактний телефон доповідача  

е-mail доповідача  

Прізвище, ім’я, по батькові наукового 

керівника (вказувати повністю) 

 

Місце роботи наук.керівника (повна назва 

організації, навчального закладу, кафедри  із 

зазначенням наукового ступеню та посади) 

 

Назва доповіді  

Форма участі Виступ із доповіддю    ׁ  

Участь в обговоренні    ׁ  

Друк матеріалів    ׁ  

Використання проекційної техніки 

(зазначити якої) 

каТ   ׁ  

Ні   ׁ  


